



Grazie per aver scelto il nostro prodotto!



STAGE BOX CON 12 INGRESSI, 4 USCITE E CAVO DA 15 METRI - SGBX20-1204 15MT

Grazie per aver acquistato lo stage box professionale SGBX20-1204 15MT. Questo è una stage box professionale con 12 ingressi XLR femmina a 3 poli + 4 uscite XLR maschi a 3 poli. Cavo multicore schermato in alluminio, XLR fissati nella PC board e masse indipendenti per la massima affidabilità e box in alluminio per grande resistenza e leggerezza.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

All'interno della confezione troverai:

- 1 x Stage box SGBX20-1204 15MT con cavo multicore da 15 metri
- 1 x Manuale di istruzioni

ISTRUZIONI PER L'USO

• Installazione e uso dello Stage Box:

- Estrarre lo stage box dalla confezione e verificare che sia integro e privo di difetti.
- Collocare la stage box su una superficie stabile e piana, lontano da fonti di calore e umidità. Assicurarsi che sia facilmente accessibile per le connessioni necessarie.
- Collegare i dispositivi audio agli ingressi XLR femmina.
- Utilizzare il cavo multicore per collegare le uscite XLR maschio al mixer o all'amplificatore o altri dispositivi
- Prima dell'uso, assicurarsi che tutti i collegamenti siano ben fissati e che i cavi non siano danneggiati.
- Dopo l'uso, scollegare delicatamente tutti i connettori per evitare danni ai terminali.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

- **Manutenzione:** Controllare periodicamente lo stage box per assicurarsi che non presenti segni di usura o danni che possano compromettere la sicurezza e la funzionalità. Pulire lo Stage box con un panno morbido e asciutto.
- **Installazione sicura:** Non applicare forza eccessiva sui connettori per evitare danni e non tentare di aprire la stage box o il cavo multicore.
- **Ambiente di utilizzo:** Evitare l'uso in ambienti estremamente umidi o in ambienti con temperature estreme poiché ciò potrebbe influire sulla durata e sulla sicurezza del prodotto.
- **Collegamenti a terra:** Assicurarsi che tutti i dispositivi collegati alla stage box siano dotati di una corretta messa a terra per evitare scariche elettriche.
- **Ispezione cavi:** Controllare regolarmente l'integrità del cavo multicore per individuare eventuali danni o usura che potrebbero causare cortocircuiti.
- **Protezione da sovratensioni:** Utilizzare prese di corrente con protezione da sovratensioni per evitare danni ai dispositivi collegati.
- **Sovraccarico di sistema:** Evitare di collegare dispositivi con assorbimenti superiori a quelli supportati dalla stage box e dal sistema audio.
- **Sicurezza cavi:** Non lasciare cavi scoperti in aree pedonali per evitare rischi di inciampo o danneggiamenti accidentali.
- **Disconnessione sicura:** Prima di scollegare il cavo, assicurarsi che tutti i dispositivi siano spenti per prevenire scariche elettriche o danni.

SPECIFICHE TECNICHE

- **Materiale Box:** Alluminio
- **Ingressi:** 12 XLR femmina 3 poli
- **Uscite:** 4 XLR maschio 3 poli
- **Connettori:** Yongsheng by Neutrik®
- **Lunghezza cavo multicore:** 15 mt
- **Peso:** 7 kg
- **Colore:** Nero

AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

- Questo prodotto è stato progettato e testato per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla normativa GPSR (General Product Safety Regulation) dell'Unione Europea.
- Si prega di utilizzare questo prodotto solo secondo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per garantire la sicurezza.
- L'uso di questo prodotto da parte dei bambini e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire sotto la supervisione di un adulto responsabile.
- Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
- Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti
- Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive.
- Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o con parti mancanti
- Non utilizzare come strumento per salire o sostenere carichi dinamici.
- L'uso inappropriato può causare danni al prodotto e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia non copre i danni causati da usura normale o uso improprio.

Per assistenza post vendita ti preghiamo di contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte le istruzioni del caso.



Inquadra il QR-Code per scaricare la documentazione del prodotto.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo responsabile, secondo le normative locali per il riciclo e la protezione ambientale

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation
Imported by/Importato da/Importado de in EU by
FRENEXPORt SpA
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it
Soundstation® is a registered trademark of FRENEXPORt SpA - Italy
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPORt SpA - Italy





Thank you for choosing our product!



STAGE BOX WITH 12 INPUTS, 4 OUTPUTS AND 15 METER CABLE - SGBX20-1204 15MT

Thank you for purchasing the SGBX20-1204 15MT professional stage box. This is a professional stage box with 12 3-pin female XLR inputs + 4 3-pin male XLR outputs. Aluminum shielded multicore cable, XLR fixed in the PC board and independent grounds for maximum reliability and aluminum box for great strength and lightness.

PACKAGE CONTENTS

Inside the package, you will find:

- 1 x Stage box SGBX20-1204 15MT with 15 meter multicore cable
- 1 x User Manual

INSTRUCTIONS FOR USE

• Installation and use of the Stage Box:

- Remove the stage box from the packaging and check that it is intact and free of defects.
- Place the stage box on a stable, flat surface, away from heat and moisture. Make sure it is easily accessible for the necessary connections.
- Connect audio devices to the female XLR inputs.
- Use the multicore cable to connect the male XLR outputs to your mixer or amplifier or other devices
- Before use, make sure that all connections are secure and that the cables are not damaged.
- After use, gently disconnect all connectors to avoid damage to the terminals.

SAFETY WARNINGS

- **Maintenance:** Periodically inspect the stage box for signs of wear or damage that may compromise safety and functionality. Clean the Stage Box with a soft, dry cloth.
- **Secure Installation:** Do not apply excessive force to the connectors to avoid damage and do not attempt to open the stage box or multicore cable.
- **Usage Environment:** Avoid using in extremely humid environments or in environments with extreme temperatures as this may affect the product's lifespan and safety.
- **Security:** Use the lock to protect the contents of the drawer from unauthorized access. Keep the keys in a safe place.
- **Grounding Connections:** Make sure all devices connected to the stage box are properly grounded to avoid electrical shock.
- **Cable Inspection:** Regularly check the integrity of the multicore cable for any damage or wear that could cause short circuits.
- **Overvoltage Protection:** Use power outlets with overvoltage protection to prevent damage to connected devices.
- **System Overload:** Avoid connecting devices with higher power consumption than those supported by the stage box and audio system.
- **Cable Safety:** Do not leave exposed cables in pedestrian areas to avoid tripping hazards or accidental damage.
- **Safe Disconnection:** Before disconnecting the cable, make sure all devices are turned off to prevent electrical shock or damage.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- **Box Material:** Aluminium
- **Inputs:** 12 XLR 3 pole female
- **Outputs:** 4 XLR 3 pole male
- **Connectors:** Yongsheng by Neutrik®
- **Multicore Cable length:** 15 m
- **Weight:** 7 Kg
- **Color:** Black

GENERAL SAFETY WARNINGS

- This product has been designed and tested to meet the safety requirements set out in the European Union General Product Safety Regulation (GPSR).
- Please use this product only as directed in the user manual to ensure safety.
- Use of this product by children and vulnerable people must always be under the supervision of a responsible adult.
- Do not use the product on uneven surfaces.
- Use the product only in dry environments.
- Do not expose to moisture, dust, naked flames.
- Do not use the product if it is visibly damaged or missing part
- Do not use as a tool for climbing or supporting dynamic loads.
- Inappropriate use may cause damage to the product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against manufacturing defects. The warranty does not cover damage caused by normal wear and tear or improper use.

For after-sales assistance, please contact your retailer, who will provide the necessary instructions.



Scan the QR code to download the product documentation.

Dispose of the product and its packaging responsibly, according to local regulations for recycling and environmental protection

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation
Imported by/Importato da/Importato de in EU by
FRENEXPORt SpA
Via Enzo Ferrari,10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it
Soundstation® is a registered trademark of FRENEXPORt SPA - Italy
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPORt SPA - Italy

